

Под покровом Петра и Февронии

8 июля в Каширском краеведческом музее состоялся тематический праздник «Каширские легенды о себе, любви и верности», посвящённый Дню святых Петра и Февронии.

Песней «Петр и Феврония» в исполнении хора «Пересвет» встречали сотрудники краеведческого музея городских жителей, пришедших на праздничную программу, посвящённую Всероссийскому Дню семьи, любви и верности.

Светлана Шершнева, ведущая программы, рассказала о православных покровителях семьи Петре и Февронии, чей супружеский союз считается образцом христианского брака, и к которому обращаются супруги с молитвами о семейном счастье. В 1547 году святые Петр и Феврония были канонизированы. Инициатива проведения Всероссийского Дня семьи, любви и верности принадлежит жителям города Муром. Поэтичным символом праздника стала ромашка.

Однако красивые легенды о любви и верности есть в истории и нашего города.

Ведущая мероприятия рассказала зрителям каширские легенды о любви, среди которых были о четвёртой жене царя Ивана Грозного Анне Колтовской, о Наталье Кирилловне Нарышкиной – матери первого императора Всероссийского Петра I – великого реформатора и полководца; об истории любви серпуховского купца Александра Перцева и дочери владельца местной суконной фабрики Глафиры Поповой, и ещё много других интересных фактов из истории Каширского края.

Продолжил программу поэтическими сочинениями руководитель ЛИТО «Зодиак» Андрей Тернов. Он прочитал стихи «Глаза в глаза», а также исполнил песни о вечной любви из репертуара Андрея Миронова, Муслима Магомаева. Завершился праздник в музее общим фото на память.



Но праздничные мероприятия, посвящённые Дню семьи, любви и верности, в городском округе Кашира продолжались в городском парке. Проходя через мостик, на площадке можно было увидеть подростков на самокатах, соревнующихся между собой, а на волейбольной площадке уже играла командами молодежь.

Около сцены собрались каширяне и гости нашего города, которых приветствовал песней «Ромашковые поля» Кирилл Дрожжин.

В 15-й раз в нашей стране отмечается праздник с очень красивым названием – День семьи, любви и верности. В этом году праздник приобрёл официальный статус. В целях сохранения традиционных семейных ценностей и духовно-нравственного воспитания детей и молодёжи, Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Указ об установлении и праздновании «Дня семьи, любви и верности» 8 июля.

Со словами поздравлений к собравшимся в парке обратился Глава городского округа Кашира Николай Ханин. Он отметил, что сегодня большой праздник для всей России.

– Семья – основа нашего общества, – заявил Николай Александрович. – Желая, чтобы в ваших семьях всегда царили гармония, мир и любовь.



Ежегодно в День семьи, любви и верности происходит чествование каширских семей. И этот год не стал исключением. В городском парке культуры и отдыха в Кашире-2 в этот день чествовали и пары со стажем, и молодоженов.



Николай Ханин поздравил Аркадия Владимировича и Ольгу Владимировну Коноваловых, отмечающих в этом году Золотой юбилей совместной жизни. Он прочитал поздравительный адрес Губернатора Московской области Андрея Воробьева и вручил подарок супругам.

Медалью «За любовь и верность» были награждены Елена и Сергей Голевы, живущие в счастливом браке 33 года.

Бурными аплодисментами приветствовали зрители пару молодоженов – Сергея и Юлию Перепеловых, заключивших брак 8 июля в Каширском отделе ЗАГС. Глава округа зачитал поздравительный адрес Губернатора и вручил молодоженам памятный подарок.

На Руси, по традиции, было принято символично «заковать» руки и сердца молодоженов, чтобы придать брачным узам крепость железа и жар кузнечного огня. Свадебный обряд был совершен под «Величальную песню» в исполнении ансамбля «Забава».

Семья – это самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. Семья – это самые прочные узы, связывающие сердца родных людей.

В День Святых Петра и Февронии Муромских жителей поздравил Благочинный церкви Каширского округа священник Валерий Сосковец.

И на сцену приглашается семья, для которой дети – это смысл жизни, именно поэтому в ней воспитываются восемь детей. Многодетной семье – Евгению Анатольевичу и Анне Тимофеевне Голубевым – вручается подарок.

А далее началась концертная программа «Семья – это радость, счастье и мир», в которой выступили Александра Буздина, Кирилл Дрожжин, Виктор Ерохин, народно-эстрадный ансамбль «Забава», детский вокальный ансамбль «ТОЧКА.РУ», вокальный дуэт в составе Алёны Демченковой и Елизаветы Невешкиной. Украшением концерт стало выступление сестер Коноваловых с песнями «Ягода малинка» и «Гимн семье», который и завершил праздничный концерт.

А праздничный вечер продолжила программа, проведенная на сцене городского парка по инициативе руководителя ЛИТО «Зодиак» Андрея Тернова и поэтессы Светланы Веренич.

Была представлена музыкально-поэтическая программа о любви и верности с участием поэтов литобъединения и исполнителей из числа зрителей. Песней из репертуара М.Магомаева «Шагает солнце по бульвару» начал программу Андрей Тернов. Любовную лирику С.Щипачева преподнес Игорь Скляров. Екатерина Геллес прочитала авторские стихи о любви. Зрительница Маргарита Николаева прочитала «Балладу о прокуренном вагоне» А. Кочеткова, а также авторские стихи «Пушистым снегом серебрится», «А я

все думаю о нем» и «Твои расскажут руки». Стихи о любви С.Щипачева и Асеева прочитала Валентина Фадеева. Андрей Тернов познакомил присутствующих со своими авторскими стихами о любви, а затем на английском языке исполнил «То, что называется любовью». Марина Неведова прочитала любовную лирику «Она ушла...», «Майский аромат», «Сад молчит». Владимир Филиппов прочитал авторские стихи о любви, о символе праздника – ромашке и о продолжении рода – «Мальш». Звучит «Королева красоты», исполняемая Андреем Терновым. А на сцене вновь со стихами о любви С.Щипачева Игорь Скляров.

Александр Егоров стал очень популярным исполнителем, его выступления ждуть, он оправдал ожидания, исполнив авторское стихотворение «Не собираюсь я любить...», также великолепно в его исполнении прозвучали песни «Я мечтал лишь о тебе», «Наше лето». Галина Абаккумова исполнила авторские стихи о любви. Порадовал своим исполнением Александр Трифонов, исполнив-

ший «Старый отель», «Фантастику», «Ты и я» и песню на английском языке. Екатерину Стрельникову, выступившую с песнями из репертуара Юрия Шатунова, публика долго не отпускала со сцены. Интересным было выступление-импровизация дуэта в составе Екатерины Геллес и Даниила Куликова, после которого в исполнении Екатерины прозвучали авторские стихи «Чувства посылаю тебе в конверте», «Он любил» и другие. Мария Булдакова прочитала авторское стихотворение «Она мой свет и моя тень». Завершила программу Светлана Веренич, исполнив песню «Эхо любви» и познакомив с авторскими стихами «Письмо женщины». Все выступления были замечательными, концерт привел в восторг, оставил прекрасное настроение.

В.Фадеева



«Ромашковое счастье»

8 июля, в День памяти православных святых супругов Петра и Февронии, в России празднуют День Семьи, Любви и Верности. В этот день в парке «Дубовая роща» состоялась концертно-развлекательная программа «Ромашковое счастье».

С праздником всех жителей и гостей микрорайона поздравила заместитель начальника территориального Управления администрации городского округа Кашира Ольга Ивановна Митина.



Кроме концертной программы, для жителей были предложены и другие развлечения: фотозоны, где каждый желающий смог сфотографироваться, прошли мастер-классы, народные игры. Много музыки, улыбок и веселья получили в этот день жители и гости микрорайона.

Елена Пахомова



Праздник семьи, любви и верности не только государственный, но в первую очередь, православный, и, конечно, благословил всех жителей города настоятель храма святых мучениц Веры, Надежды, Любви и Софии протоиерей отец Сергей.

Свой праздничный подарок всем жителям города подарили вокальные и хореографические коллективы Дома культуры Ожерелье. Завершил праздничную программу ансамбль казачьей песни «Раздолье».



Окончание школы – один из самых волнующих моментов нашей жизни. Позади беззаботное детство, шумные перемены, невыученные уроки. Начинается взрослая жизнь.

Выпускной – это праздник, который запоминается на всю жизнь.

Это один из самых красочных, теплых школьных праздников.

В добрый путь, выпускники!

Удивительная пора детства. Это время, когда можно беззаботно играть, мечтать и наслаждаться разнообразием красок школьной жизни. Но время неумолимо бежит вперед, сменяя детство на юность. И вот уже пришла пора проститься со школой.

24 июня в актовом зале школы №4 состоялся выпускной вечер. Повзрослевшие, красивые, нарядные, немного грустные и счастливые одновременно, юноши и девушки – выпускники 11-го класса, произносили в этот вечер слова благодарности своим учителям, родителям.



В этот день выпускники получили аттестаты о среднем общем образовании.

Директор школы Семигина Наталья Николаевна поздравила выпускников, отметив высокие баллы, полученные ими в ходе сдачи ЕГЭ. Особые слова были адресованы медалистам школы, их в этом году шесть: Куренков Дмитрий, Макаренко Татьяна, Смирнова Александра, Тюленева Мария и Якубина Анастасия, Степанов Артём. На выпускном вечере

присутствовали почётные гости: Глава г.о. Кашира Николай Александрович Ханин, заместитель Главы г.о. Кашира Марина Сергеевна Кузнецова, Благочинный церкви Каширского округа священник Валерий Сосковец, председатель Совета Депутатов г.о. Кашира Сергей Юрьевич Буров. С напутственным словом и поздравлением к выпускникам обратились Н.А. Ханин и В. Сосковец.

Впереди взрослая жизнь, которая полна испытаний, надежд, достижений и, конечно же, трудностей. Хочется пожелать нашим выпускникам сделать правильный выбор и уверенно идти к намеченной цели. Удачи и успехов на сложном, но очень интересном жизненном пути! В добрый путь, дорогие выпускники!



Поваленные деревья, разбитые машины, оборванные провода

Июльские дожди, как правило, бывают самыми масштабными. Вот и вечером 10 июля стихия изрядно покуражилась в Кашире, результатом чего стали поваленные деревья, оборванные ветки, провода электропередач. В отдельных случаях упавшие деревья повредили автомобили.

В соцсетях каширяне делились фото и видео прошедшей стихии. Здесь есть и деревья, перегоревшие дороги, и град.

По официальным данным, в десяти населенных пунктах было зафиксировано отключение электроэнергии, а сильный шквалистый ветер повалил порядка 7 деревьев. По поручению Главы городского округа Кашира Николая Ханина была объявлена мобилизация всех служб для устранения последствий стихии.



«Сила любви: святые Пётр и Феврония»

7 июля в читальном зале городской библиотеки им. Воронкова на заседании поэтического клуба, посвященном Дню семьи, любви и верности, присутствовали участники ансамбля «Журавушка», которые пришли подготовленными к проводимой теме. Живо, эффектно, красочно проводила программу ведущая Елена Печагина. Она рассказала о традициях и символах этого праздника, о благочестивых покровителях семьи – Петре и Февронии Муромских.

Работники библиотеки подготовили большую праздничную программу, которая состояла из музыкального видеопоздравления «Пётр и Феврония», документального фильма «Александр I» - о семейной жизни императора, видеороликов «Мудрая притча о семейной жизни» и «Притча Царя Соломона».

В клубе аудитория состоит из людей пожилого возраста, участие в заседаниях клуба дает мозгу участников постоянные тренировки. Своё свободное время они готовят к интеллектуальному общению. На тему семьи, верности и любви сложено множество стихов, и после просмотра фильма начались выступления участников клуба, которые подготовили сочинения каширских поэтов.

Эмоциональное воздействие оказывают на слушателей суждения, острый ум, изумительная память Александра Лёвина, его непохожесть на других поэтов. В своём творчестве он большое внимание уделяет деревне, раскрывает историю деревенской

жизни, ведь деревни всегда были истоками чистоты, из которых народ черпал духовные силы и сохранял нравственную чистоту. В своих сочинениях поэт представляет глубину, сопричастность судьбам поколения. В его исполнении прозвучали стихи любимых им поэтов, было много стихов о любви и верности. В клубе уже постоянными становятся выступления Терехиной Нины Николаевны и Шильдяевой Веры Александровны, которые являются пропагандистами творчества каширских поэтов. Н.Н.Терехина очень любит творчество Владимира Филиппова, и на этой встрече она не изменила себе, прочитав несколько стихотворений поэта. Лирическое исповедь стали стихи Веры Шильдяевой, исполнившей стихотворение «Натали» Людмилы Бондарь. Галина Малюкова прочитала стихотворение Валентины Прянишниковой «Пусть мама меня непременно найдет» о детдомовском малыше, написавшем письмо в газету. Валентина Фадеева прочитала стихи подмосковного поэта Григория Рожкова о любви и стихи С.Шипачева о верности. Владимир Филиппов прочитал авторское стихотворение «Любовь».

За чашкой чая участники клуба делились своими семейными историями, говорили о важности брака, а также вспоминали интересные судьбы великих писателей, артистов, художников. Вспоминали красивые семейные союзы советских актеров театра и кино прошлого столетия.



На предложенной выставке «Символ верной красивой любви» были представлены книги, в которых раскрываются основы воспитания детей в семье, укрепления супружеских отношений, секреты ведения домашнего хозяйства, а также книги о Петре и Февронии.

Программа была интересной, и от нее оставалось ощущение праздника на душе.

В.Фадеева

В любви и согласии

8 июля в России отмечается ни на что не похожий, очень душевный и глубокий по смыслу праздник – День семьи, любви и верности. Это день памяти православных святых, супругов Петра и Февронии, которые издавна почитаемы в России как хранители семьи и брака.

«Вместе с мужем на работу, вместе – домой!» - такой девиз используют несколько супружеских пар в ОМВД по городу Кашира. Как семья может повышать успешность супругов в работе, так и работа вполне может повышать прочность семьи.

Так, например, майор полиции Знаменская Ирина Сергеевна, инспектор ПДН отдела УУПиПДН ОМВД России по городскому округу, счастливо живет со своим супругом, бывшим начальником отдела по вопросам миграции майором полиции в отставке Знаменским Виталием Александровичем.

Судьба свела их 19 лет назад в далеком 2003 году. В 2008 Ирина и Виталий решили идти по дороге жизни рука об руку. Проработав вместе 19 лет в соседних кабинетах. Бытует мнение, что людям одной профессии сложно находиться вместе днем



и ночью. Но эта пара ломает этот стереотип, доказывая: общее дело – гарант настоящего семейного счастья.

Ирина Сергеевна рассказывает:

- Рабочий график у супругов совпал, поэтому не приходилось объяснять свои задержки на работе, муж все и сам понимал.

Семью Знаменских уважают за порядочность, трудолюбие, отзывчивость и активную жизненную позицию. Все эти качества супруги с любовью передают своим детям.

Несмотря на специфику работы, собраться семейным кругом удается не часто, но, тем не менее, в семье царит полное взаимопонимание. Виталий Александрович считает, что это корень всех семейных отношений.

Семья – это одна из главных составляющих современного общества. Секрет семейного благополучия заключается в искренней любви к своим близким, заботе о старших, помощи младшим. Да и службу нести гораздо легче, когда дом – это надежный тыл, где есть взаимопонимание и любовь.

Пресс-служба ОМВД России по городскому округу Кашира